



# Хайбуллинский Вестник

Цена человеку – дела его!

9 октября 2008 года  
четверг, № 116 (9682)



Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

В СОВЕТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## Решение

Об утверждении Положения о дополнительных мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними на территории муниципального района Хайбуллинский район

В целях создания дополнительной правовой основы для защиты жизни и здоровья несовершеннолетних, профилактики их безнадзорности и правонарушений на территории муниципального района Хайбуллинский район в соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, федеральным и республиканским законодательством в области гарантий защиты прав детства, а также предотвращения совершения детьми и подростками антиобщественных действий и повышения ответственности родителей (законных представителей) и должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности, защиты жизни и здоровья несовершеннолетних, Совет муниципального района Хайбуллинский район решил:

1. Утвердить Положение о дополнительных мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними на территории муниципального района Хайбуллинский район.

2. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета муниципального района по социально-гуманитарным вопросам, охраны правопорядка.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования в районной газете.

Председатель Совета муниципального района Хайбуллинский район Каримов М. С.

с. Акъяр  
25 сентября 2008 года.

Утверждено решением Совета муниципального района Хайбуллинский район от 25 сентября 2008 года №Р-31/453

Положение о дополнительных мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними на территории муниципального района Хайбуллинский район

1. Родителям или законным представителям, исполняющим обязанности по воспитанию детей, в целях обеспечения их безопасности, защиты жизни и здоровья, профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, в соответствии с федеральным и республиканским законодательствами принять меры по недопущению:

а) пребывания несовершеннолетних в ночное время в общественных местах

(Окончание на 2 стр.)

Закуп излишков молока у владельцев личных подсобных хозяйств является одним из весомых резервов пополнения продовольственного рынка, а для самих сельчан – это дополнительный доход увеличения семейного бюджета.

Впервые в этом году ООО «Сельмолпродукт» (директор Г.К.Каримов) организовало и провело акцию (с 10 августа по 20 сентября) по закупу излишков молока среди молокоснабжающих Маканского, Целинского и Таналыкского сельсоветов, основными условиями которой были: ежедневная сдача молока в данный период и обязательное личное участие в розыгрыше призов.

В ранее объявленное время, 28 сентября, на площади у здания сельского Дома культуры с. Подольск было много людно. По списку 134 молокоснабжающих из 10 близлежащих населенных пунктов участвовали в розыгрыше призов.

После объявления разыгрываемого приза наступает небольшое затишье... Участники разыгрыша с волнением ожидают, как юный Дамир достает из лототрона лотерейный билет с счастливым номером выигравшего очередной приз. Объявляются номера, фамилии, имена... и раздаются радостные возгласы обладателей призов. Под бурные аплодисменты и музыкальное сопровождение им вручаются призы,

обладателями главных призов стали: Байгалимова Альмира (д. Бакаловка) (на снимке), телевизор «Самсунг», Рамазанова Гузель (с. Подольск)- цифровой фотоаппарат, Гильфанова Ямалбика (с. Подольск)- сотовый телефон «Самсунг», Акчурине Василия (с. Подольск)- радиотелефон «Том-

ва Халида (д. Мамбетово)- чайный сервис, Кусякова Ямал (д. Бакаловка)- подарочный набор фужеров.

Один из опытных молокоснабжающих Ильяс Ишбулатов, у которого самые лучшие показатели за этот сезон, был отмечен подарком-комплектом наборов ключей.

Завершая мероприятие,

— Акция

*Молокоснабщикам вручены призы*



Г.К. Каримов, поблагодарив всех участников акции, отметил, что при дальнейшей плодотворной активности владельцев частных подворий, на следующий год планируется еще более масштабная и значимая организация акции по закупу излишков молока.

Салават Юлашбаев.  
Фото Наиль Харисова.

Жилищно-коммунальная сфера

## ГЛАВНОЕ, от жильцов требуются аккуратность и порядок

Наступила осень, утренние заморозки и холодные вечера напоминают нам о скором приближении зимы. О том, какие работы были проделаны за летний период в целях своевременной подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к зимнему сезону, о готовности жилого фонда, мы попросили рассказать директора муниципального казенного предприятия «Акъярское коммунальное хозяйство» З.Г.Рахматуллина.

Сегодня на нашем предприятии работают 85 человек. В основном, занимаемся содержанием и ремонтом жилья, благоустройством села Акъяр, оказываем гостиничные и банные услуги. В населенных пунктах Целинное, Макан, Подольск, Уфимский, Татыр-Узяя коммунальные хозяйства работу ведут самостоятельно.

На сегодня весь комплекс предусмотренных работ по подготовке жилых домов к приему тепла и эксплуатации в зимних условиях выполнен. Надо сказать, что в этом плане – по жилому фонду – сделано в два раза больше объемов работ чем в прошлом году. И это достигнуто во многом благодаря пониманию администрации района проблем в коммунальной сфере. Периодически плановые задания по ремонту кровли и фасадов жилых домов (в перспективе – продолжить замену кровли в домах по улицам Акмулты и Молодежная и в зимний период). Работниками нашего предприятия заменены 86 батарей внутридомовой системы отопления двухэтажных домов, в 20-ти квартирах ведутся подготовительные работы по их замене. Полностью сделан ремонт системы отопления в доме № 7 по улице Молодежная. Произведен ремонт узлов управления

систем теплоснабжения с заменой двенадцати задвижек. Текущий ремонт в подъездах (при плановом задании 14), фактически сделано – в 19, до конца года планируется ремонт еще шести подъездов, соответственно, во всех домах регулярно два раза в год, производится очистка вентиляционных каналов.

Немало сделано и по благоустройству райцентра. Совместно с другими организациями был организован перенос ветхих построек – дровников и птичников, расположенных у школы № 2 села Акъяр, проведены ремонтные работы фасадных частей домов, находящихся по улице Молодежная. Обновляются изгороди, производятся их покраска, укладываются бордюры, производится асфальтирование внутриквартальных улиц.

В соответствии с Жилищным кодексом РФ созданы товарищества собственников жилья (ТСЖ), управляющая компания. Отрадно, что в этом году мы сумели подготовить оперативно всю необходимую документацию для вхождения района в Федеральную программу Фонда содействия и реформированию ЖКХ, в последующем финансирование по данной программе даст возможность позднее использовать денежные средства для

учета воды; приведение в порядок бесхозных колодцев в соответствие с техническими правилами и требованиями. Владельцы частных домов, которые, когда-то, без согласования и без технических правил привели воду в дома, срочно просят оформить документацию через ООО «Хайбуллинская межрайонная водосеть», взять технические и привести в соответствие с требованиями свои колодцы. Надо отметить, что затраты на водообеспечение очень большие. В связи с удорожанием энергоснабжения увеличиваются затраты предприятия на обеспечение услуг населению и, чтобы покрыть экономически обоснованные затраты и для эффективной работы нового предприятия возможно увеличение тарифов на водоводоведение и водоснабжение, но не более предельного индекса изменения платы за коммунальные услуги, которые установлены Государственным комитетом РБ по тарифам.

В целом, для качественного ведения работы по обеспечению устойчивого функционирования жилищно-коммунального хозяйства, создания комфортных условий проживания и использования соответствующих материалов, в первую очередь, населению нужно своевременно оплачивать за жилищно-коммунальные услуги. Также жильцам двухэтажных домов необходимо соблюдать элементарные правила – не бросать что попало в раковины и унитазы, чтобы не затопить соседей, засорив канализационную систему. У таких жильцов, которые соблюдают эти правила, например, жителей домов №4, №7 по улице Молодежная, проблем и аварий практически не бывает.

Главное, от самих жильцов требуются аккуратность и порядок во всем.

Салават Юлашбаев.

## Выборы признаны состоявшимися

5 октября 2008 года состоялись выборы депутатов Совета муниципального района Хайбуллинский район второго созыва. Выборы признаны состоявшимися и действительными, избраны 20 депутатов.

В Акъяловском, Акъярском, Бурибаевском, Таналыкском сельсоветах прошли дополнительные выборы депутатов Советов сельских поселений. Выборы признаны состоявшимися и действительными, по 4 округам избраны 4 депутата.

В четырех сельсоветах голосовали по вопросу объединения, в двух сельсоветах по вопросу преобразования сельских поселений. Во всех шести сельсоветах голосование состоялось, принято решение об объединении СП Степной сельсовет с Акъярским сельсоветом, СП Байгускарский сельсовет с Татыр-Узякским сельсоветом, о вхождении населенного пункта Новопетровское Антинганского сельсовета в Ивановский сельсовет.

ТИК муниципального района Хайбуллинский район.

11 октября в парке культуры и отдыха села Акъяр состоится торжественное мероприятие, посвященное Дню Республики.

В ПРОГРАММЕ: торжественный митинг, торговля, ярмарка, концерт, народные игры, гиревой спорт, армрестлинг. Начало в 11.00 час.

## ПРИКАЗ

военного комиссара города Сибай  
и Хайбуллинского района  
№ 55

от 29 сентября 2008 года

город Сибай

## «О призывае граждан на военную службу»

На основании Федерального закона № 53 1998 года «О воинской обязанности и военной службе» на территории городского округа г. Сибай и муниципального района Хайбуллинский район с 1 октября по 31 декабря 2008 года проводится призыв граждан на военную службу в Вооруженные Силы РФ.

Явке на призывные пункты для призыва на военную службу подлежат все граждане 1990 года рождения, которым ко дню призыва исполнилось 18 лет, а также граждане, родившиеся в 1981-1990 годах, у которых истекли отсрочки от призыва, или не призванные ранее на действительную военную службу по различным причинам.

## ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Всем гражданам, подлежащим призыву на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации и состоящим на воинском учете в военном комиссариате г. Сибай и Хайбуллинского района, прибыть на призывные пункты по адресам:

проживающим на территории городского округа г. Сибай – г. Сибай, ул. Пионерская, д. 7; проживающим на территории муниципального района Хайбуллинский район – с. Акъяр, ул. М. Гареева, д. 44

точно в назначенные дни и часы с документами, указанными в повестке.

Граждане, не получившие повестки о явке для призыва на военную службу, обязаны прибыть на призывные пункты 15 октября 2008 года в течение рабочего дня, имея с собой документы, удостоверяющие личность.

2. Всем гражданам, подлежащим при-

## Положение о дополнительных мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними на территории муниципального района Хайбуллинский район

(Оконч. Начало на 1 стр.)

и на улицах без сопровождения родителей (законных представителей); б) нахождения (пребывания) несовершеннолетних, обучающихся в образовательных учреждениях, в учебное время в Интернет-залах, игровых клубах, иных местах, в которых предоставляются услуги Интернета и игровых компьютерных услуг, кафе, барах, кинотеатрах, культурно-досуговых учреждениях и иных развлекательных заведениях, за исключением посещения указанных учреждений в рамках образовательной деятельности или проводимого образовательного мероприятия;

в) употребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных и (или) одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе, курения табака;

г) совершение несовершеннолетними правонарушений и антиобщественных действий.

2. Родителям (законным представителям), должностным лицам принять меры по недопущению нахождения (пребывания) в общественных местах и на улицах без сопровождения родителей (законных представителей), родственников или ответственных лиц;

- несовершеннолетних в возрасте до 7 лет – круглосуточно;

- несовершеннолетних в возрасте от 7 до 14 лет – с 21.00 до 6.00 часов (в период школьных каникул с 22.00 до 6.00 часов);

- несовершеннолетних в возрасте от 14 лет до достижения совершеннолетия – с 22.00 до 6.00 часов (в каникулярное время с 23.00 до 6.00 часов, в летнее время с 24.00 часов до 6.00 часов).

3. Родителям (законным представителям), должностным лицам принять меры по недопущению пребывания несовершеннолетних:

- в игорных заведениях; организациях, осуществляющих реализацию товаров (услуг), эксплуатирующих интерес к сексу, распространение печатной продукции, аудио- и видеопродукции, пропагандирующей насилие и жестокость, порнографию, наркоманию, токсикоманию, антиобщественное поведение;

- без сопровождения родителей (законных представителей), родственников или ответственных лиц в организациях общественного питания, предназначенных для потребления (распития) алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе.

4. Руководителям учреждений образования, иных органов и учреждений, осуществляющих профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, при-

проводении образовательных, культурно-массовых, спортивных, туристических и иных мероприятий письменно уполномочить ответственные лица на сопровождение несовершеннолетнего или группы несовершеннолетних.

5. Родителям, воспитателям, отделам образования, внутренних дел муниципального района, администрациям сельских поселений, директорам школ и всем гражданам усилить наблюдение за поведением детей на улицах и в других общественных местах, не допускать нарушения ими общественного порядка.

6. В образовательных учреждениях регулярно проводить информационно-разъяснительную работу о том, что за нарушение детьми общественного порядка несут ответственность сами дети, родители (законные представители), должностные лица, ответственные за воспитательную работу, руководители культурно-досуговых и иных зрелищных учреждений.

7. Ограничить посещение детьми и подростками до 16 лет клубов, дискотек, зрелищных мероприятий без сопровождения взрослых на сеансы, заканчивающиеся позднее 23.00 часов.

8. Администрациям сельских поселений, жилищно-коммунальным хозяйствам и директорам школ обеспечить оборудование школ и на дворовых территориях многоквартирных домов спортивных и игровых площадок, катков и снежных горок.

9. Отделу внутренних дел, администрациям сельских поселений, общественным формированиям обеспечить предоставление на рассмотрение Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального района материалов на родителей (законных представителей), должностных лиц, ответственных за воспитание детей и подростков о допущении детьми нарушений общественного порядка.

10. Директорам школ, главам сельских поселений, главам администраций сельских поселений обеспечить дежурство в праздничные дни в местах наибольшего скопления детей в вечернее (ночное) время.

11. Ответственность за невыполнение положений, предусмотренных настоящим решением, устанавливается нормами административного законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан.

12. Координацию и текущий контроль исполнения положений настоящего решения возложить на глав сельских поселений, глав администраций сельских поселений, районный отдел образования, районный отдел внутренних дел, комиссию по делам несовершеннолетних.

Секретарь Совета  
А.К. Атанов.

**Ч**аступили прохладные денечки, в эту пору жители нашего региона начинают топить печки, включают всевозможные обогревающие системы, котельные приступают к отопительному сезону. В этом году в нашем районе начата программа перехода к индивидуальному газовому отоплению (об этом наша районка писала в одном из последних номеров).

Первыми счастливчиками столь дорогое удовольствие стали жители двухэтажных домов села Макан. За кратчайшие сроки в 7 до-

жильцов. Например, в двухэтажном доме № 12 газ запустили в 8 квартирах, а в остальных восьми жильцы не торопятся расчитаться с долгами с нашей организацией. Отневая врезка квартир к основному коллектору происходит и в процессе работы, если жильцы оплачивают услуги «Газ-сервиса».

Г.Ш. Нигматуллин, контролер по пуску газа Сибайского филиала БТПО, занят оформлением разрешения так называемой формы № 20-С.

Эта формальность тоже оплачивается, сум-

## Готовность к зиме

Погода в доме –  
своими руками

мах, а в них 105 квартир, были установлены настенные газовые двухконтурные котлы импортного производства, которые подают не только тепло, но, при наличии водопровода, горячую воду. К трубам, которые подсоединяются к обогревательному прибору, смонтированы фильтры для воды, что гарантирует долгосрочную работу дорогостоящего оборудования. В квартирах в каждой комнате жильцов установлены чугунные радиаторы, величина которых зависит от площади жилья. От проведенного отопления не пострадала площадь ни больших, ни маленьких квартир, все вполне эстетично, красиво.

Со своей радостью с удовольствием делятся хозяйки, которые не нарадуются новому интерьеру квартиры, теплу, которое в этом году они сами подключили раньше обычного.

Начальник участка ОАО «Башкоммунприбор» г. Уфы И.Р. Мамаев радуется вместе с жильцами, он успел познакомиться почти со всеми маканцами за 1,5 месяца.

В Макане трудились две бригады – по монтажу газопровода и сантехническим работам. Работы выполнены в полном объеме, система к эксплуатации готова на 100 процентов – произведен монтаж, опрессовка, заполнение теплоносителем, то есть водой. Фильтр для очищения воды смонтирован в разводку системы отопления.

Эта работа для нас не в новинку, по Баш-



И.Р. Мамаев, Г.Г. Билалов, Г.Ш. Нигматуллин.

Г.У. Мамбетова занята ремонтом квартиры. До этого ее квартире была сырость, которую она объясняет нерегулярной подачей тепла в холодное время года. Сейчас же у нее тепло и уютно.

А добрые соседушки А.П. Фомина, Р.М. Курбанова и А. Бикбова пришли в администрацию сельского поселения, чтобы уплатить деньги, и в один голос делятся своей радостью:

«Мы, сельские жители – народ упрямый, много не понимали и сперва артачились, не хотели платить деньги. Но теперь до нас дошло, что все сделано для нашего же блага. Нам было приятно еще и потому, что рабочие из Уфы очень культуры, вежливые, аккуратные, работали быстро, заштукали даже поверхности стен, которые были повреждены при установке труб и радиаторов. Даже не верится, что наконец-то закончились наши проблемы с газом, ведь на протяжении многих лет мучались из-за перебоев, не устраивала и температура в квартире – то слишком жарко, то холодно.

Женщины выразили слова благодарности всем, кто доставил им это удовольствие – правительству республики, районной администрации и местным властям.

Мастер участка филиала «Сибай-газ» ОАО «Газ-сервис» Г.Г. Билалов обходит каждую квартиру, куда подали уже голубое топливо:

«Единственная задержка с подачей газа в некоторых квартирах – это не уплаченные долги

коростану многие села и деревни переходят на индивидуальное отопление. В прошлом году нами была проделана эта работа в селе Яковлевка Баймакского района и в Уфимском районе, в этом году – в Ишимбайском районе и вот здесь. Опыт мы переняли от Татарстана, там эти работы ведутся давно и практически все перешли на свое отопление.

Наша организация подчиняется непосредственно Министерству ЖКХ РБ, это государственное предприятие, а не частная лавочка, как ошибочно многие считают. В каждом селе мы в свой штат принимаем слесаря КИПиА, который будет вести контроль над системой отопления непосредственно в квартирах, а что до котла – эта сфера деятельности «Газ-сервиса». Сейчас после нас останется здесь Е. Олейников, которого мы обучили практическим навыкам, пригласим его на курсы в Уфу. Все вопросы по обслуживанию котлов маканцы могут в дальнейшем задавать ему.

В эти дни у маканцев был двойной праздник, тот, что по календарю и подача тепла, которое постепенно, но прочно вошло в их квартиры. Еще долго они будут вспоминать с благодарностью всех, кто доставил эту радость, со временем забудутся холодные батареи, недовольства типа – я оплачиваю добросовестно, а сосед не платит, страдают все. Теперь каждый в ответе сам за себя, погоду в доме сможет любой житель создавать сам.

Маргия Земкова.

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

В фонд строительства мечети в с. Акъяр продолжают поступать денежные средства:

- Кильдибаева А.Ю. (с. Акъяр) – 1000 руб.;
- Ураков Даилат Ибрагимович – 1000 руб.;
- Щербакова Наталья Ивановна – 1000 руб.;
- Мамбетов Шугаип Насибуллович – 100 руб.;
- Илембетов Алмаз Нигматыянович – 1000 руб.;

- СПК «Бакаловка» – 1000 руб.;
- Игебаев Ильшат Вакилевич – 500 руб.;
- Рахметова Марзия Мураабаевна – 200 руб.;
- Юлдашбаева Ляля Рахмангулова – 200 руб.;
- Кидрасова Альбина Ахметовна – 300 руб.;
- Ишмиров Данил Ришатович – 500 руб.;
- Тукбаев Дамир Шайшарифович – 2000 руб.;



ДАТЫ

## Всемирный день почты

9 октября, в день, когда в 1974 году был основан Всемирный почтовый союз, отмечается как Всемирный день почты. По традиции праздничные мероприятия проходят в течение недели, называемой Международной неделей письма.

На 16 конгрессе ВПС, проходившем в Токио в 1969 году, было принято решение отмечать эту дату, как день Почты, которая сближает страны и народы, способствуя всеобщему процветанию. Сегодня международная почта говорит на 6800 языках своих клиентов.

190 почтовых администраций, которые входят в ВПС, образуют единое пространство и самую крупную сеть доставки во всем мире.

Почта России — один из самых старейших членов ВПС, участвует в деятельности его руководящих органов, являясь членом Совета почтовой эксплуатации и председателем Группы стратегического планирования, а также членом рабочей группы по развитию почтовой безопасности.

Фонда улучшения качества службы и многих других.

Очередное празднование Всемирного дня почты ФГУП «Почта России» встречает как одно из крупнейших предприятий Российской Федерации, накопившее большой опыт прошлых лет и объединившее усилия многих тысяч специалистов, работа которых позволяет пользоваться услугами почты на 90% территории нашей страны.

ОСП Сибайский почтамт, в состав которого входит Хайбуллинский район, имеет 17 отделений связи, 69 почтальонов, которые обеспечивают население Хайбуллинского района всем комплексом почтовых услуг.

Почтальоны имеют возможность дойти практически до каждого дома и человека. Пожилые люди ждут, когда придет почтальон, который их выслушает, поможет написать письмо детям, подпишется на любимую газету, принесет пенсию, необходимые товары повседневного спроса, а молодое поколение может воспользоваться на почте услугами Интернета в пунктах коллективного доступа.

В почтовых отделениях связи с. Акъяр, Буребай, Самарское, Уфимский, Татыр-Узяк, Ивановка, Федоровка, Макан, Подольск, Целинное установ-

лено защитное почтовое технологическое окно по приему почтовых услуг, что ускоряет процесс приема, обработки, передачи, доставки почтовых отправлений и переводов.

Внедрены новые услуги приема платежей за сотовую связь, переводы «Телеграф плюс», выдачи кредитов населению через банк «Хоум Кредит Банк», прием внутренних и международных «EMS отправлений», с 1.01.2009 г. будут выплачиваться пенсии с применением технологии электронного документооборота. Всемирный день почты и Международная неделя письма призваны напомнить людям о прекрасной традиции посыпать письма своим родным, близким и друзьям.

Ведь традиция писать — это неотъемлемая часть русской культуры. Во Всемирный день почты хочу пожелать всем нашим коллегам поступательного движения вперед, уверенности в собственных силах и упорства в достижении намеченных целей.

Поздравляю Вас с праздником, дорогие друзья и коллеги! Желаю счастья и благополучия Вам и Вашим близким!

С.Старовойтова,  
руководитель группы.

# Поздравляем!

дорогого, любимого супруга, отца, дедушку Рафаэля Валеевича Байгускарова с 60-летним юбилеем!

За делами, за работой пролетели годы...

Были радости, заботы, были и невзгоды.

Но сегодня пожелаем

Мы о них забыть,

Добрый, радостный, здоровый,

До сих лет дожить!

С наилучшими пожеланиями жена, дети, зять, снохи, внуки и внуки.

с. Акъяр, Новый Зирган.

\*\*\*

любимую мамочку, бабушку, жену Люцию Абдульмановну Рахметову с 50-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, успехов в труде.

С юбилеем тебя поздравляем, много счастья, здоровья желаем, пусть печали пройдут стороной,

мы всегда будем рядом с тобой.

С наилучшими пожеланиями муж Ранс, дети и внук.

\*\*\*

от всей души нашего дорогого зятя Марата и нашу милую дочку Гульназ Капловых из с. Бурбай с годовщиной свадьбы!

С виду жизнь идет неспешно, но а все-таки идет! Вот и прожит ваши год,

надобно признать, успешно. А также нашего маленького Батырчика с днем рождения!

Желаем, чтобы в твоей жизни было в меру грустных и радостных, холодных и жарких дней, и только счастье и здоровье пусть будут не в меру, а много!

Папа, мама, дедушка, бабушка, сестренка Римма Кужини.

с. Акъяр

\*\*\*

дорогую, любимую дочь, сестру, тепло Гузелию Давлетовну Галиеву с прекрасным юбилеем!

Желаем здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия.

Желаем просто от души здоровья крепкого одвояне, и в жизни самого простого — Прожить подольше на Земле.

Мама, Нур, Зифа, Надир, Минзалия, Сергей, Яна и Дима, г. Уфа, Алексин Тульской области, с. Акъяр.

ВАЗ-21091 на запчасти, коробка передач для ВАЗ-21063. Тел. 2-85-40.

\*\*\*

ВАЗ-21061 1996 г.в. на запчасти, жеребец (3,5 года).

Тел. 8-927-341-44-39.

\*\*\*

ГАЗ-32705 «Газель» 7-местная, 2003 г.в. (декабрь).

Тел. 8-962-533-43-05.

\*\*\*

ГАЗ-3110 2002 г.в., пробег 38 тыс.км, инжектор 406. Автомобильный, на запчасти.

Тел. 8-927-961-35-04, 8-927-333-90-79.

\*\*\*

УАЗ-469 на запчасти, два теленка (5 мес.).

Тел. 8-927-964-85-68.

\*\*\*

двуухкомнатная квартира в четырехквартирном доме в с. Садовый.

Тел. 8-927-636-27-64.

\*\*\*

деревянный дом с придомовым участком по адресу: с. Бурбай, ул. Худайбердин, 32(район Юша).

Тел. 3-10-68.

\*\*\*

трехкомнатная квартира в двухквартирном доме в с. Степной.

Тел. 8-927-936-28-67.

\*\*\*

дом на снос.

Тел. 8-927-309-69-96.

\*\*\*

сенокосилка КЗН-2,1 (б/у один сезон).

Тел. 8-927-238-83-83.

\*\*\*

доски сосновые на заказ с доставкой, срубы на дом и времянку.

Тел. 8-927-230-65-67, 8(3415)4-36-23

ОГРН 307025418700011 от 06.07.2007г.

\*\*\*

комплект оконных рам и детская коляска (б/у).

Тел. 2-13-90.

\*\*\*

МАГАЗИН «БУРЕНКА»

ЗАКУПАЕТ МЯСО.

Тел. 8-961-371-46-68, 8-927-957-33-21, 2-21-78.

ИП Кусаков И.С.

Свид. 308026703300041 от 02.02.08г.

Директор-редактор А.К. Мустафина

УЧРЕДИТЕЛИ — Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул. Кирова, 45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41).

Газета «Хайбуллинский вестник» зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером ПИ № ФС7-4207 от 5 февраля 2007 года.

ЗАМЕР И УСТАНОВКА.



Тел. 2-10-10,  
8-927-312-29-48,  
8-927-928-53-11.

Коллектив МОБУ СОШ №1 с. Акъяр выражает глубокое сочувствие фельдшеру школы Минсылу Миндигалеевне Ибрагимовой в связи со смертью матери

и разделяет горечь утраты.

Телефоны редактор — 2-11-95, ответчик — 2-14-95, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия — 2-14-98, факс — 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.

+ Газета выходит три раза в неделю:

во вторник, четверг и субботу на русском языке.

+ Позиции редакции и автора могут не совпадать.

+ Ответственность за достоверность предоставленных к публикации материалов, информации, сведений, рекламных объявлений и других публикаций несет авторы и рекламодатель. Редакция не несет ответственности за содержание рекламного материала, но оставляет за собой право редактирования и приведения его в соответствие с действующим законодательством РФ и РБ. Рекламируемые товары сертифицированы, услуги лицензированы.

+ Индекс 50733. Тираж 3850. Заказ № 2208.

## К СВЕДЕНИЮ

Администрация МР Хайбуллинский район настоящим приглашает к участию в проведении запроса котировок на:

1. Поставку медикаментов для «МУЗ Акъярская ЦРБ», СВА и ФАП района на 4 квартал 2008 г.

2. Поставку медикаментов для «МУЗ Акъярская ЦРБ» для организации бесплатного обеспечения амбулаторных больных в 4 квартале 2008 г.

3. Поставку молока и молочной продукции для МУЗ «Акъярская ЦРБ» на 4 квартал 2008 года.

4. Закупку ГСМ для нужд МУЗ «Акъярская ЦРБ».

5. Приобретение штакетников и прожилки на устройство заборов в с. с. Самарское, Бузавлык и д. Хворостинское МР Хайбуллинский район РБ.

6. Приобретение дубовых столбов на устройство заборов в с. с. Самарское, Бузавлык и д. Хворостинское МР Хайбуллинский район РБ.

Источник финансирования: 1., 2., 4. — местный бюджет, 3. — средства ОМС.

Форма, срок, порядок оплаты: безналичный расчет, платежное поручение, аванс 30%, оплата с учетом выплаченного аванса за товары, работы и услуги производится после подписания актов в течение 5 дней.

Документацию по тарам можно получить по адресу: Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 45, каб. 8. Документация выдается по письменному запросу или непосредственно на официальном сайте в сети Интернет goszakaz.bashkortostan.ru (плата не взимается).

Критерии оценки заявок: соответствие заданию, наличие свидетельств о постановке на налоговый учет, наличие сертификатов, лицензий, наименование лица контракта.

Дата начала приема заявок на участие: 09.10.2008 г., 09.00 час.

Дата и время окончания приема заявок (время местное): 1., 3., 6. — 14.10.2008 г., 17.00 час.; 2., 4., 5. — 17.10.2008 г., 17.00 час.

Дата и время рассмотрения заявок (время местное): 1., 3., 6. — 15.10.2008 г., 10.00 час.; 2., 4., 5. — 18.10.2008 г., 10.00 час.

Преимущества: не имеется.

Обеспечение конкурсной заявки: отсутствует.

Обеспечение исполнения контракта: отсутствует.

Контактный телефон/факс: 8 (34758) 2-12-35.

## Уважаемые налогоплательщики!

В рамках проекта, посвященного 17-летию со дня образования налоговых органов Российской Федерации, УФНС России по Республике Башкортостан 9 октября текущего года с 9.00 до 17.00 часов проводит «горячую» телефонную линию «Налог на доходы физических лиц. Налоговые вычеты».

На вопросы налогоплательщиков ответят главные генеральные инспекторы отдела налогообложения физических лиц Управления Эрнест Надимович Мухитов и Альфия Ахметовна Якупова.

Ждем ваших вопросов по телефонам: 8 (347) 229-73-30, 229-70-95.

22 ОКТЯБРЯ

С 10.00 до 18.00 час. в РДК с. АКЬЯР

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**  
МЕХОВЫЕ САЛОНЫ  
**«ГУИЛИЦА»**

Рядом приветствует  
с Вами видеться  
головные уборы и  
шубы из мутона  
г. Пятигорск

**РАССРОЧКА, КРЕДИТ**  
При покупке  
головного убора и шубы.  
шубка в подарок...

Компания «Новая технология»  
продаёт

**ПЕНОБЛОК**  
собственного производства  
**Цена - от 2800 руб./куб. м.**

Г. Новотроицк, ул. Советская, 43А.

Тел. (3537) 67-22-43, 67-22-45 (факс), 8-903-397-0440

## Примите благодарность

Выражаем искреннюю благодарность учителям, классному руководителю Фание Гумеровне, ученикам 11 класса Татыр-Узякской средней школы, Татьяне Петровне и воспитателям интерната, а также коллективу Яковлевской школы, родным и близким за оказанную помощь в похоронах нашего дорогого мужа и отца Рафката Хажмухаметовича Кутлугильдина.

Семья Кутлугильдиных.

Время подписания в печать — 17.00 час.  
Подписано в печать — 15.00 час.

Формат А3. Объем — 1 лист.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41.

E-mail: Haib Vestnik@ufamts.ru

www.hreibvestnik-rb.narod.ru

Номер набран и сведен в компьютерном центре газеты «Хайбуллинский вестник».

Корректор Ф.Аллабердин.

Дежурный по номеру Р.Имангулов.

Отпечатано в ГУП «Сибайская городская типография РБ».

Цена  
свободная.